
ATA DA REUNIÃO – CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO 

Data  18/02/2021 Horário de 

Início 

09:00h Horário de 

Término 

9:50h 

Local Reunião online pela plataforma ZOOM 

 

Ata da reunião do Conselho Municipal de Turismo de Imperatriz, realizada 

pela Superintendência Municipal de Turismo - SUTUR, em 18 de fevereiro 

de 2021 de modo online, pela plataforma ZOOM. A reunião foi presidida 

pela Turismóloga da SUTUR Lizandra Carvalho Diniz e contou com a 

presença de Wilson Alves Moreira Filho – SEDEC, Wideanderson Veras 

Rodrigues – SEDEC, Fernando Reis Babilônia – SEDEC, Aline Maracaípe 

– SEBRAE, Hélio Rodrigues Araújo – ACII, Cleiton Ribeiro de Carvalho – 

Fundação Cultural, Werbeth Kelner Gonçalves – SETUR MA, Simone da 

Silva Fonseca – ASSARI, Adailton Gama – esportes de Aventura.  

 

Inicialmente foram apresentados os novos membros do conselho, Wilson 

Alves Moreira Filho e Wideanderson Veras Rodrigues, secretário e 

secretário adjunto do Desenvolvimento Econômico. Foram apresentadas as 

ações realizadas pela Superintendência de Turismo, com foco nas 

orientações sobre o Cadastro do Ministério do Turismo - CADASTUR. Foi 

explicado sobre a próxima ação de Informações e orientações às empresas 

do segmento de Turismo, a respeito da importância de divulgarem seus 

estabelecimentos através de materiais gráficos no CAT – Centro de 

atendimento ao Turista no Aeroporto de Imperatriz, além da participação no 

Passaporte da Chapada das Mesas, que vai gerar mais visibilidade e 

consequentemente maior visitação. Falou-se também sobra a criação do 

material gráfico de divulgação do City Tour em Imperatriz.  O conselheiro 

Hélio Rodrigues sugeriu a ação de colocação de placas indicativas dos 

pontos turísticos, com breve descrição dos mesmos. O conselheiro Werbeth 

Kelner reforçou sobre as placas e informou sobre esta ação pela 



Superintendência da Chapada das Mesas.  Ficou acordado que a conselheira 

Lizandra Carvalho enviará aos demais conselheiros sugestão de plano de 

Ação para o ano de 2021, para que os mesmos possam opinar e sugerir ações 

complementares. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada. 

 

Imperatriz-MA, 18 de fevereiro de 2020 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ANEXO 

PARTICIPANTES DA REUNIÃO DO CONSELHO DO TURISMO DE IMPERATRIZ 

 


